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Oλοκληρώνονται οι κατασκηνωτικές δράσεις της 
Ιεράς Μητρόπολης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα σε κλίμα χαράς και ευλογίας, με ξεχωριστό κέφι, γεμάτο 
εκπλήξεις και παιδικά χαμόγελα που αποτυπώνουν μοναδικές 
αναμνήσεις, ολοκληρώνονται οι κατασκηνωτικές δράσεις της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς που 
φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις της Πρώτης Φλωρίνης.

Mε το ανύστακτο ενδιαφέρον, την ιδιαίτερη μέριμνα και φροντίδα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, και του 
οικείου Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου, παιδιά, νέοι και στελέχη είχαν την ευκαιρία να 
αποκτήσουν μοναδικές και αξέχαστες εμπειρίες ζωής γεμάτες αγάπη Χριστού.
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Ο εορτασμός των 50 χρόνων από την ίδρυση της Ιεράς Μητροπόλεως, 
αποτέλεσε τον κεντρικό θεματολογικό άξονα όλων των κατασκηνωτικών 
περιόδων και δραστηριοτήτων.

Η τακτική παρουσία και η προσωπική μέριμνα του Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνου, 
του Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίου, του Δημάρχου 
Φλώρινας κ. Γιαννάκη και του Αντιδημάρχου κ. Θεοφανίδη στην κατασκηνωτική 
ζωή και δράση, συνέβαλαν καταλυτικά στη δημιουργία μιας ασφαλούς και ζεστής 
πνευματικής ατμόσφαιρας.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστίνος, απευθυνόμενος στα στελέχη και στους 
κατασκηνωτές, τόνιζε συχνά την σπουδαιότητα του κατασκηνωτικού τριπτύχου 
που περικλείει άσκηση στο σώμα, ψυχαγωγία στην ψυχή και καλλιέργεια της 
πίστης.
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Παράλληλα, ευχαρίστησε ολόθερμα τον Γενικό Υπεύθυνο π. Θεόδωρο Τσαμπατζίδη, 
τον Υπεύθυνο Διαχείρισης π. Αντώνιο Κοτρόνη, τους Αρχηγούς, τους ομαδάρχες, 
τα επιτελικά στελέχη και όλους τους εθελοντές, το ιατρικό προσωπικό, τους 
φύλακες και τις εθελόντριες μαγείρισσες για την ολόθερμη και πολύτιμη συμβολή 
τους.

Επιπρόσθετα, σημειώνεται και η εξαιρετική συνδρομή και προσφορά της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους και προσωπικά του 
Καθηγουμένου, Γέροντος Εφραίμ. Με πολλή αγάπη Χριστού γέμισαν και φέτος 
την κατασκηνωτική τράπεζα με πλούσιες ευλογίες, για τις οποίες οι 
κατασκηνωτές και τα στελέχη εκφράζουν την μεγάλη τους ευγνωμοσύνη και χαρά.

Τέλος, όλοι οι συμμετέχοντες ανανέωσαν το ραντεβού τους σε 
μετακατασκηνωτικό επετειακό αντάμωμα το Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου στην 
Καλαμαριά.





  

   











  


